

Начальнику медслужбы
Главному врачу
ФГБУ им В. А. Алмазова
Минздрава России.

В преддверии праздника 8 марта хочется выразить глубочайшую благодарность ВРАЧУ, зав. отделением 8-ой кардиологии Борцовой Марии Александровне.

Впервые мы обратились за консультацией к Марии Александровне 2 года назад. Выслушав и прослушав сердце мужа, ознакомившись с результатами обследования, уже тогда она чётко и уверенно установила диагноз и дала необходимые рекомендации. Так получилось, что муж недостаточно серьёзно отнёсся к прогнозам и рекомендациям врача, вследствие чего в тяжёлом состоянии попал на операционный стол. Спасибо Исакову Сергею Викторовичу (!) — операция прошла удачно.

Ещё до коронарографии, Мария Александровна предвидела её результаты и очень популярно объяснила, чем вызвано столь плохое состояние мужа. И нам ничего не оставалось, как всецело отдаваться её воле без тени сомнения. Да и как могло быть иначе?!

Мария Александровна не просто врач. Это — человек, сознательно посвятивший себя медицине, служению ей и спасению людей, отдавая все свои знания, силы, опыт и любовь к профессии всем, кто нуждается в её помощи.

Чего греха таить, в каждой профессии есть люди случайные. Но самое страшное, когда эти люди — в медицине.

А вот Мария Александровна, совершенно очевидно, пришла в медицину зная, что это — её поприще, её призвание, её поле деятельности; и не просто отбывание в профессии, а деятельности творческой, ибо Врач она — думающий, созидающий, дарящий своим пациентам своё большое доброе сердце. Вот она-то и лечит сердце — сердцем.

Более того, Мария Александровна наделена искрой Божией, и её уверенность в постановке диагноза, в методике лечения и прогнозе на будущее передаётся больным, пробуждая в них желание жить активной, полнокровной жизнью. Мария Александровна не просто врач-кардиолог, она — прекрасный психолог, великолепный психотерапевт. Несмотря на свою молодость, Мария Александровна обладает мудростью житейской, мудростью врачебной, мудростью женщины, взрастившей и выпустившей из своего «гнезда» многочисленную «армию» детей. Нам думается, что для такого ВРАЧА, как Мария Александровна, её пациенты — это взращенные ею дети, которых она отрывает от себя, но не выпускает из вида, следя за поворотами их судеб. Это не голые слова; когда мы через 2 года вновь обратились за консультацией к Марии Александровне, она до мельчайших подробностей вспомнила предыдущий приём и своё заключение. Вот это и есть Врач — От Бога.

Глубокоуважаемая, дорогая Мария Александровна!

Мы желаем вам полного благополучия, большого счастья, и пусть люди отдают вам столько же тепла, любви, сердечности, сколько вы отдаёте своим пациентам. Спасибо!!!

Стародубцевы Эльмира Михайловна и Валерий Владимирович.